
Премія Президента України для молодих вчених 
 

Указом Президента України від 12.06.00 року №779/2000 

(http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/779/2000) (з наступними змінами) встановлено 

до 40 щорічних премій Президента України для молодих учених.  

 Премія присуджується за видатні досягнення в галузі природничих, 
технічних та гуманітарних наук, які сприяють дальшому розвитку науки, 
суспільному прогресу і утверджують високий авторитет вітчизняної 
науки у світі (у тому числі дослідження теми Голодомору 1932-
1933 років в Україні). 

 

 Присуджується щороку до сорока премій (із них до двадцяти премій для 
молодих вчених вищих навчальних закладів) у розмірі 40 тисяч гривень 
кожна. 

 

 На здобуття премії можуть висуватись наукові роботи, опубліковані у 
закінченій формі не менше ніж за рік до їх висунення. 

 

 У конкурсі робіт на здобуття премії можуть брати участь наукові 
працівники, науково-педагогічні працівники, аспіранти, ад'юнкти, 
докторанти, інші вчені та інженерно-технічні працівники наукових 
установ (організацій), вищих навчальних закладів, організацій та 
підприємств як індивідуально, так і у складі колективу претендентів. 

 

 Колектив претендентів, робота якого висувається на здобуття премії, не 
може перевищувати чотирьох осіб. При цьому кожен із претендентів 
повинен бути безпосереднім учасником виконання роботи і йому 
повинен належати значний творчий внесок. 

 

 До складу колективу претендентів, робота якого висувається на 
здобуття премії, не включаються особи, удостоєні за цю роботу 
державної нагороди, включені у поточному році до іншого колективу 
претендентів, робота якого висувається на здобуття цієї премії або 
Державної премії України. 
 

 Вік осіб, які висуваються на здобуття премії, не може перевищувати 
35 років для осіб, які мають вищу освіту другого (магістерського) рівня, 
та 40 років для осіб, які мають науковий ступінь доктора наук або 
навчаються в докторантурі, на час висування роботи для участі у 
конкурсі на здобуття премії. 

 

 Премії повторно не присуджуються. 
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